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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                              

     

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
         Κέρκυρα, 02/07/2025 

 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Φόρουμ 

Εμπορικών Επιμελητηρίων Αδριατικής και Ιονίου (Forum AIC) στην Ανκόνα 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρό του κ. Κώστα Μουζακίτη, 

συμμετείχε ενεργά στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Φόρουμ Εμπορικών Επιμελητηρίων 

Αδριατικής και Ιονίου (Forum AIC), η οποία έλαβε χώρα την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 στην Ανκόνα 

της Ιταλίας. 

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης εξετάστηκαν και συζητήθηκαν σημαντικά ζητήματα που αφορούν 

τη διεύρυνση της διακρατικής συνεργασίας, την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, καθώς και τη 

μετάβαση σε ένα πιο πράσινο και ψηφιακό αναπτυξιακό μοντέλο. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην 

ανάγκη για ενίσχυση της συνδεσιμότητας στην περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου, μέσω 

βιώσιμων υποδομών, κοινών πολιτικών και διασυνοριακών συνεργειών. 

Ο κ. Μουζακίτης είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις με εκπροσώπους των Επιμελητηρίων-

μελών του Forum AIC καθώς και θεσμικών φορέων από τις συμμετέχουσες χώρες. Έθεσε επί τάπητος 

τα σημαντικότερα ζητήματα που απασχολούν τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων, τονίζοντας την ανάγκη για επιχειρησιακή υποστήριξη, πρόσβαση σε χρηματοδοτικά 

εργαλεία, ανάπτυξη συνεργατικών σχημάτων και αξιοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

Η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας ανέδειξε τον ουσιαστικό ρόλο που μπορεί να 

διαδραματίσει η Κέρκυρα και γενικότερα τα Ιόνια Νησιά στον ευρύτερο γεωοικονομικό και θεσμικό 

σχεδιασμό της Μακροπεριφέρειας Αδριατικής – Ιονίου, ως γέφυρα διαλόγου, ανταλλαγής 

τεχνογνωσίας και βιώσιμης ανάπτυξης. 

Μετά τη Γενική Συνέλευση, το Forum AIC, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Μάρκε, το Εμπορικό 

Επιμελητήριο Μάρκε και την Αρχή Λιμένων Κεντρικής Αδριατικής, διοργάνωσε ειδική εκδήλωση 

για την παρουσίαση του Παρατηρητηρίου Δεδομένων DO-air. Το νέο αυτό εργαλείο στοχεύει στη 

συστηματική ανάλυση κοινωνικοοικονομικών και υποδομικών δεδομένων της Μακροπεριφέρειας 

Αδριατικής-Ιονίου.  

Η εκδήλωση με τίτλο ««Συνδεσιμότητα μέσω της γνώσης: Κοινωνικοοικονομικά δεδομένα, 

υποδομές, τουρισμός και βιώσιμη ανάπτυξη στη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής-Ιονίου», 

ανέδειξε τον καθοριστικό ρόλο των αξιόπιστων δεδομένων στη χάραξη στρατηγικής, όχι μόνο για τις 

μεταφορές και τις υποδομές, αλλά κυρίως για τον τουρισμό και τη βιώσιμη ανάπτυξη στην περιοχή. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της τεκμηριωμένης πληροφορίας ως βάση για αποτελεσματική 

περιφερειακή συνεργασία και ανάπτυξη. 
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Την επόμενη ημέρα, 27 Ιουνίου 2025, ο κ. Μουζακίτης παρευρέθηκε στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο με 

αφορμή την 25η Επέτειο της Διακήρυξης της Ανκόνα. Το συνέδριο, με τίτλο «Νέοι Ορίζοντες και 

Προοπτικές για την Ευρωπαϊκή Ένωση», εστίασε στις νέες προκλήσεις της Ευρώπης και τη 

σημασία της συνεργασίας των παράκτιων περιοχών της Αδριατικής και του Ιονίου. 

Η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στο Forum AIC επιβεβαιώνει τη διαρκή του δέσμευση 

στην προώθηση της εξωστρέφειας, της διαπεριφερειακής συνεργασίας και της ενεργής παρουσίας του 

στον ευρωπαϊκό διάλογο για την ανάπτυξη. 

 

 

 


